

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Heiner Illing (SPD)
– Drucksache 17/14292 –

Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Die Kleine Anfrage – Drucksache 17/14292 – vom 22. Januar 2021 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fördert seine Kommunen mit mehreren 100 Mio. Euro pro Jahr. Dies stärkt die kommunale Selbstverwaltung und Daseinsvorsorge vor Ort. Dabei unterstützt das Land auch zahlreiche kommunale Aufgaben, um u. a. gleichwertige Lebensverhältnisse im ganzen Land zu gewährleisten. Auch die oben genannten Gebietskörperschaften profitieren hiervon.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Fördersummen des Landes wurden seit 2016 bis heute für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt und deren verbandsangehörigen Kommunen bewilligt?
2. Welche Maßnahmen der Stadt Alzey und der Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt und deren verbandsangehörigen Kommunen sind im Einzelnen und in welcher Höhe seit dem Jahr 2016 durch Landesmittel gefördert worden?
3. Welche der beantragten Maßnahmen und Summen auf Antrag der Stadt Alzey und der Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt und deren verbandsangehörigen Kommunen befinden sich aktuell noch in der Prüfung zur Bewilligung?

Das **Ministerium der Finanzen** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 12. Februar 2021 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Von 2016 bis heute wurde eine Gesamtfördersumme in Höhe von 12 050 021 Euro für die Stadt Alzey, 9 956 591 Euro für die Verbandsgemeinde Alzey-Land, 2 629 434 Euro für die Verbandsgemeinde Wöllstein und 7 383 002 Euro für die Verbandsgemeinde Wörrstadt bewilligt.

Zu den Fragen 2 und 3:

Die Antworten auf die Fragen 2 und 3 ergeben sich aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie weist darauf hin, dass eine Spezifikation nach Verbands- oder Ortsgemeinden technisch nicht möglich ist, so dass die kommunalen Projekte des Landkreises einem Ort, der Stadt Alzey, zugeordnet wurden, wengleich Teilnehmende und Durchführungsort variieren.

Doris Ahnen
Staatsministerin

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur
Förderbereich: Kultur

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
			Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Ausstellung "Volker von Alzey - Nibelungenheld aus Rheinhessen"	19.04.2016		6.680
2	331 00 003	Stadt Alzey	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Stadtbücherei Alzey	21.03.2016		400
3	331 00 003	Stadt Alzey	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Stadtbücherei Alzey	07.03.2017		400
4	331 00 003	Stadt Alzey	Neumöblierung und Neukonzeption der Kinderbuchabteilung, Stadtbücherei Alzey	28.06.2017		9.000
5	331 00 003	Stadt Alzey	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Stadtbücherei Alzey	16.03.2018		600
6	331 00 003	Stadt Alzey	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Stadtbücherei Alzey	12.03.2019		600
7	331 00 003	Stadt Alzey	Neumöblierung und Neukonzeption einer "Komfortabteilung", Stadtbücherei Alzey	08.05.2019		11.500
8	331 00 003	Stadt Alzey	Neumöblierung und Neukonzeption einer "Komfortabteilung", Stadtbücherei Alzey	08.05.2019		8.000
9	331 00 003	Stadt Alzey	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Stadtbücherei Alzey	04.03.2020		600
			VG Alzey-Land			
10	331 01 020	OG Eppelsheim	Chronik der OG Eppelsheim	14.07.2016		1.100
11	331 01 007	OG Bechtolsheim	Sanierung des Rathauses, Denkmalpflege	22.06.2020		30.000
			VG Wöllstein			
12	331 05 072	OG Wöllstein	Sanierung des Rathauses, Denkmalpflege	22.07.2020		30.000
			VG Wörrstadt			
13	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Bibliothek Schulzentrum	21.03.2016		600

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Förderbereich: Kultur

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
14	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Bibliothek Schulzentrum	07.03.2017	600
15	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Bibliothek Schulzentrum	16.03.2018	600
16	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Erwerb von Büchern und Medien im Rahmen des Lesesommers, Bibliothek Schulzentrum	12.03.2019	600

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz

Förderbereich: Förderung der Weiterbildung durch landesgeförderte Sprachkurse und Integrationsprojekte für Migranten

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
1	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2017	12.04.2017	1.900
2	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2018	10.09.2018	6.840
3	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2019	18.07.2019	2.740
4	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2019	25.07.2019	2.740
5	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2020	02.03.2020	17.355

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Familie und Jugend**

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			VG Alzey-Land		
1	331 01 000	VG Alzey-Land	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 Verwaltungsvorschrift- Jugendförderungsgesetz (VV-JuFöG) Ferienspiele in Gau-Odernheim vom 18.07.-29.07.2016	18.04.2016	2.625
2	331 01 000	VG Alzey-Land	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele der VG vom 03.07.-14.07.2017	12.05.2017	2.475
			VG Wöllstein		
3	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 21.03.-24.03.2016	04.03.2016	300
4	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 10.10.-14.10.2016	04.03.2016	368
5	331 05 000	VG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Sommerferienspiele vom 25.07.-29.07.2016	29.09.2016	338
6	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 10.04.-13.04.2017	08.03.2017	210
7	331 05 000	VG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Sommerferienspiele vom 24.-28.07.2017	17.05.2017	300
8	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 02.10.-06.10.2017	07.06.2017	248
9	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder vom 26.-29.03.2018	21.02.2018	270
10	331 05 000	VG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Sommerferienspiele vom 09.07.-13.07.2018	28.03.2018	413
11	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 01.10.-05.10.2018	31.08.2018	270
12	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 23.04.-26.04.2019	18.02.2019	203

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Familie und Jugend

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
13	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren vom 30.09.-04.10.2019	18.02.2019	285
14	331 05 072	OG Wöllstein	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele für Kinder von 6-12 Jahren Herbst VG Wörrstadt	16.03.2020	375
15	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Sommerferienspiele der Stadtjugendpflege Wörrstadt vom 18.07.-29.07.2016	04.05.2016	1.313
16	331 06 000	VG Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 2 ff. VV-JuFöG vom 26.08.-28.08.2016	21.11.2016	1.554
17	331 06 000	VG Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 2 ff. VV-JuFöG vom 25.07.2016	15.11.2016	34
18	331 06 000	VG Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 2 ff. VV-JuFöG vom 17.07.2017	28.11.2017	28
19	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Sommerferienspiele vom 03.07.-14.07.2017	12.05.2017	1.350
20	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Freizeitmaßnahme gem. Nr. 4.1 VV-JuFöG Ferienspiele der Stadtjugendpflege vom 25.06.-06.07.2018	16.05.2018	945

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Frühkindliche Bildung**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Ausbau der ev. Kita Am Wall durch die Stadt Alzey um 3 weitere Gruppen und 23 Plätze Kinder unter drei Jahren	12.04.2019	450.000
2	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung des Hanni Kipp Hauses des Kindes um 2 Gruppen und 16 Plätze für Kinder unter drei Jahren	12.04.2019	300.000
3	331 00 003	Stadt Alzey	Neubau der kommunalen Kita Am Rennweg mit 5 Gruppen	20.12.2019	750.000
			VG Alzey-Land		
4	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Erweiterung der kommunalen Kita "Nach dem alten Schloss" um 1 Gruppe und 10 Plätze für Kinder unter drei Jahren	30.06.2017	116.375
			VG Wörrstadt		
5	331 06 058	OG Saulheim	Erweiterung der kommunalen Kita Spatzennest um 9 Plätze für Kinder unter drei Jahren	12.02.2016	44.100
6	331 06 073	OG Wörrstadt	Neubau der kommunalen Kita "Hinter der Bahn" mit 6 Gruppen und 115 Plätzen	18.11.2019	750.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	17.02.2016	3.552
2	331 00 003	Stadt Alzey	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2017	3.690
3	331 00 003	Stadt Alzey	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2018	3.799
4	331 00 003	Stadt Alzey	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2019	3.730
5	331 00 003	Stadt Alzey	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2020	3.986
			VG Alzey-Land		
6	331 01 000	VG Alzey-Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	17.02.2016	8.394
7	331 01 000	VG Alzey-Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2017	8.262
8	331 01 000	VG Alzey-Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2018	8.175

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der	Bewilligte
				Bewilligung	
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
9	331 01 000	VG Alzey-Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2019	8.326
10	331 01 000	VG Alzey-Land	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2020	8.174
			VG Wörrstadt		
11	331 06 000	VG Wörrstadt	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2017	6.465
12	331 06 000	VG Wörrstadt	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2018	6.691
13	331 06 000	VG Wörrstadt	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2019	6.808
14	331 06 000	VG Wörrstadt	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG)	05.02.2020	7.233

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Qualifizierte Hausaufgabenhilfe

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
			Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2016/2017	20.06.2016		16.200
2	331 00 003	Stadt Alzey	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2017/2018	01.06.2017		16.200
3	331 00 003	Stadt Alzey	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2018/2019	15.06.2018		18.000
4	331 00 003	Stadt Alzey	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2019/2020	12.06.2019		21.600
5	331 00 003	Stadt Alzey	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2020/2021	09.06.2020		25.200
			VG Wörrstadt			
6	331 06 058	OG Saulheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2016/2017	20.06.2016		5.400
7	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2016/2017	20.06.2016		9.000
8	331 06 058	OG Saulheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2017/2018	01.06.2017		7.200
9	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2017/2018	01.06.2017		9.000
10	331 06 058	OG Saulheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2018/2019	15.06.2018		7.200
11	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2018/2019	15.06.2018		9.000
12	331 06 058	OG Saulheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2019/2020	12.06.2019		5.400
13	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2019/2020	12.06.2019		10.800
14	331 06 058	OG Saulheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2020/2021	09.06.2020		5.400
15	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe 2020/2021	09.06.2020		10.800

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesförderung der Ferienbetreuung für Schulkinder

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
1	331 01 000	VG Alzey-Land	VG Alzey-Land Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Hüpfburg, Waldralley, Fußball spielen, Basteln, Ausflug in den Luisepark etc.	25.06.2018	11.147
2	331 01 000	VG Alzey-Land	VG Alzey-Land Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Hüpfburg, Waldralley, Fußball spielen, Basteln, Musikprojekt mit der Musikschule Tam Tam etc.	02.05.2019	6.412
3	331 01 000	VG Alzey-Land	VG Alzey-Land Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Hüpfburg, Waldralley, Fußball spielen, Basteln etc.	03.06.2020	4.875
4	331 05 000	VG Wöllstein	VG Wöllstein Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung	02.05.2019	3.196
5	331 06 000	VG Wörrstadt	VG Wörrstadt Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Gestaltung mittelalterlicher Wanderung, Filzen, mittelalterliche Spiele, gemeinsames Kochen etc.	24.08.2017	3.322
6	331 06 000	VG Wörrstadt	VG Wörrstadt Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung	25.06.2018	8.910

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Landesförderung der Ferienbetreuung für Schulkinder

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
7	331 06 000	VG Wörrstadt	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung	02.05.2019	7.539
8	331 06 000	VG Wörrstadt	Förderung von Ferienbetreuungsmaßnahmen für schulpflichtige Kinder zur Entlastung von berufstätigen Eltern. Durchgeführt werden u.a. verschiedene Workshops aus den Bereichen Sport, Spiel und Bildung: Besuche bei örtlichen Betrieben, Besuch Schwimmbad, Workshop "Metall Museumsbaum"	03.06.2020	4.692

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
		Stadt Alzey	Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albert-Schweitzer im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016		7.928
2	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Weinheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016		5.882
3	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albert-Schweitzer im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017		6.138
4	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Nibelungen im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017		1.534
5	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Weinheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017		6.138
6	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albert-Schweitzer im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018		6.138
7	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Nibelungen im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018		1.534
8	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Weinheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018		5.882
9	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albert-Schweitzer im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019		6.138
10	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Nibelungen im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019		1.534
11	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Weinheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019		5.882
12	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albert-Schweitzer im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020		6.138
13	331 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Nibelungen im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020		1.534

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land,

Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Betreuende Grundschule

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
14	332 00 003	Stadt Alzey	Betreuende Grundschule an der Grundschule Weinheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	7.928
			VG Alzey-Land		
15	331 01 001	OG Albig	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albig im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.138
16	331 01 007	OG Bechtolsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bechtolsheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.138
17	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erbes-Büdesheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.836
18	331 01 024	OG Flornborn	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flornborn im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	3.068
19	331 01 025	OG Flonheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flonheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.602
20	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Odernheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.602
21	331 01 044	OG Mauchenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Mauchenheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.138
22	331 01 001	OG Albig	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albig im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.138
23	331 01 007	OG Bechtolsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bechtolsheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	8.184
24	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erbes-Büdesheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	5.882
25	331 01 024	OG Flornborn	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flornborn im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.602
26	331 01 025	OG Flonheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flonheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.858
27	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Odernheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.602

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule**

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
28	331 01 044	OG Mauchenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Mauchenheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.138
29	331 01 001	OG Albig	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albig im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092
30	331 01 007	OG Bechtolsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bechtolsheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.138
31	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erbes-Büdesheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.836
32	331 01 024	OG Flornborn	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flornborn im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.068
33	331 01 025	OG Flonheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flonheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.136
34	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Odernheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	3.068
35	331 01 044	OG Mauchenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Mauchenheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.138
36	331 01 001	OG Albig	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albig im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.092
37	331 01 007	OG Bechtolsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bechtolsheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	5.882
38	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erbes-Büdesheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	3.836
39	331 01 024	OG Flornborn	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flornborn im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	3.068
40	331 01 025	OG Flonheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flonheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.136
41	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Odernheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.136

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
42	331 01 044	OG Mauchenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Mauchenheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.138
43	331 01 001	OG Albig	Betreuende Grundschule an der Grundschule Albig im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.092
44	331 01 007	OG Bechtolsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Bechtolsheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	5.882
45	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Erbes-Büdesheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	5.626
46	331 01 024	OG Flornborn	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flornborn im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.602
47	331 01 025	OG Flonheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Flonheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.136
48	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Odernheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.136
49	331 01 044	OG Mauchenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Mauchenheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.138
			VG Wöllstein		
50	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Bickelheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
51	331 05 060	OG Siefersheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Siefersheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	6.138
52	331 05 072	OG Wöllstein	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wöllstein im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
53	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Bickelheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
54	331 05 060	OG Siefersheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Siefersheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.138

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
55	331 05 072	OG Wöllstein	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wöllstein im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
56	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Bickelheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.138
57	331 05 060	OG Siefersheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Siefersheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	6.138
58	331 05 072	OG Wöllstein	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wöllstein im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092
59	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Bickelheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.138
60	331 05 060	OG Siefersheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Siefersheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.138
61	331 05 072	OG Wöllstein	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wöllstein im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.092
62	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Gau-Bickelheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.138
63	331 05 060	OG Siefersheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Siefersheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	12.276
64	331 05 072	OG Wöllstein	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wöllstein im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.092
			VG Wörrstadt		
65	331 06 004	OG Armsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Armsheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
66	331 06 056	OG Partenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Partenheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
67	331 06 058	OG Saulheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Saulheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
68	331 06 059	OG Schornsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schornsheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	8.184
69	331 06 068	OG Wallertheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wallertheim im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.092
70	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Betreuende Grundschule an der Grundschule Neuborn Wörrstadt im Schuljahr 2016/2017	06.07.2016	4.602
71	331 06 004	OG Armsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Armsheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
72	331 06 056	OG Partenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Partenheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
73	331 06 058	OG Saulheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Saulheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.136
74	331 06 059	OG Schornsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schornsheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	8.184
75	331 06 068	OG Wallertheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wallertheim im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	4.092
76	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Betreuende Grundschule an der Grundschule Neuborn Wörrstadt im Schuljahr 2017/2018	22.06.2017	6.136
77	331 06 004	OG Armsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Armsheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092
78	331 06 056	OG Partenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Partenheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092
79	331 06 058	OG Saulheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Saulheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.602
80	331 06 059	OG Schornsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schornsheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	8.184
81	331 06 068	OG Wallertheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wallertheim im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
82	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Betreuende Grundschule an der Grundschule Neuborn Wörrstadt im Schuljahr 2018/2019	15.06.2018	4.602
83	331 06 004	OG Armsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Armsheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	6.138
84	331 06 056	OG Partenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Partenheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.092
85	331 06 058	OG Saulheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Saulheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.602
86	331 06 059	OG Schornsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schornsheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	8.184
87	331 06 068	OG Wallertheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wallertheim im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	5.370
88	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Betreuende Grundschule an der Grundschule Neuborn Wörrstadt im Schuljahr 2019/2020	07.06.2019	4.602
89	331 06 004	OG Armsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Armsheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	6.138
90	331 06 056	OG Partenheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Partenheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.092
91	331 06 058	OG Saulheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Saulheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.602
92	331 06 059	OG Schornsheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Schornsheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	8.184
93	331 06 068	OG Wallertheim	Betreuende Grundschule an der Grundschule Wallertheim im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	3.836
94	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Betreuende Grundschule an der Grundschule Neuborn Wörrstadt im Schuljahr 2020/2021	29.05.2020	4.602

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	135.000
2	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	50.000
3	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Alzey-Weinheim (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	55.000
4	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung der Mensa des Gymnasiums Alzey am Römerkastell (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	100.000
5	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Gustav-Heinemann-Realschule plus Alzey (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	65.000
6	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	85.000
7	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000
8	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Alzey-Weinheim (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000
9	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung der Mensa des Gymnasiums Alzey am Römerkastell (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000
10	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Gustav-Heinemann-Realschule plus Alzey (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000
11	331 00 003	Stadt Alzey	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (KI 3.0 Kapitel I)	02.07.2018	439.394
12	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	100.000
13	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	60.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
14	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Alzey-Weinheim (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	50.000
15	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung der Mensa des Gymnasiums Alzey am Römerkastell (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	425.000
16	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Gustav-Heinemann-Realschule plus Alzey (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	50.000
17	331 00 003	Stadt Alzey	Sanierung des Schulgebäudes der BBS Alzey DRK (KI 3.0 Kapitel II)	28.02.2019	154.999
18	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	85.000
19	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Alzey-Weinheim (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	50.000
20	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Gustav-Heinemann-Realschule plus Alzey (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	50.000
21	331 00 003	Stadt Alzey	Energetische Sanierung des Schulgebäudes des Gymnasiums am Römerkastell Alzey (KI 3.0 Kapitel II)	23.03.2020	2.548.004
22	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Albert-Schweitzer Alzey (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	70.000
23	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Alzey-Weinheim (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	90.000
24	331 00 003	Stadt Alzey	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Gustav-Heinemann-Realschule plus Alzey (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	50.000
			VG Alzey-Land		
25	331 01 025	OG Fionheim	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Fionheim (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	75.000
26	331 01 025	OG Fionheim	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Fionheim (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
27	331 01 025	OG Flonheim	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Flonheim (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	55.000
28	331 01 025	OG Flonheim	Sanierung der Sporthalle der Grundschule und Realschule plus Flonheim (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	100.000
29	331 01 001	OG Albig	Sanierung des Schulgebäudes und der Sporthalle der Grundschule Albig (KI 3.0 Kapitel I)	19.12.2018	232.163
30	331 01 024	OG Flomborn	Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Flomborn (KI 3.0 Kapitel II)	19.12.2018	126.597
31	331 01 044	OG Mauchenheim	Sanierung des Schulgebäudes der Grundschule Mauchenheim (KI 3.0 Kapitel II)	04.02.2019	171.692
32	331 01 025	OG Flonheim	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Flonheim (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	50.000
33	331 01 025	OG Flonheim	Sanierung der Sporthalle der Grundschule und Realschule plus Flonheim (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	90.000
34	331 01 025	OG Flonheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Grundschule Flonheim (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	170.000
35	331 01 025	OG Flonheim	Erweiterung und Umbau des Schulgebäudes der Grundschule Flonheim (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	50.000
36	331 01 025	OG Flonheim	Sanierung der Sporthalle der Grundschule und Realschule plus Flonheim (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	70.000
37	331 01 025	OG Flonheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Grundschule Flonheim (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	135.000
			VG Wöllstein		
38	331 05 060	OG Siefersheim	Erweiterung der Mensa der Grundschule Siefersheim (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	50.000
39	331 05 060	OG Siefersheim	Erweiterung der Mensa der Grundschule Siefersheim (Landesschulbauprogramm)	16.05.2019	50.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Iff. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
40	331 05 072	OG Wöllstein	Sanierung des Schulgebäudes und der Sportanlage der Realschule plus Wöllstein (KI 3.0 Kapitel II)	26.09.2019	286.260
41	331 05 060	OG Siefersheim	Erweiterung der Mensa der Grundschule Siefersheim (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	50.000
			VG Wörrstadt		
42	331 06 058	OG Saulheim	Neubau und Erweiterung des Schulgebäudes der Grundschule Saulheim (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	50.000
43	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Umbau der Sporthalle der IGS Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	24.03.2016	65.000
44	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Energetische Sanierung des Schulgebäudes der Rheingrafen-Realschule plus Wörrstadt (KI 3.0 Kapitel I)	20.04.2017	1.320.904
45	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Energetische Sanierung der Sporthalle der IGS Wörrstadt (KI 3.0 Kapitel I)	20.04.2017	1.201.500
46	331 06 058	OG Saulheim	Neubau und Erweiterung des Schulgebäudes der Grundschule Saulheim (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	100.000
47	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Umbau der Sporthalle der IGS Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	19.12.2017	80.000
48	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Umbau der Sporthalle der IGS Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	12.12.2018	50.000
49	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Umbau der Sporthalle der IGS Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	16.12.2019	50.000
50	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Rheingrafen-Realschule plus Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	16.12.2019	190.000
51	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Umbau der Sporthalle der IGS Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	50.000
52	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude der Rheingrafen-Realschule plus Wörrstadt (Landesschulbauprogramm)	18.11.2020	155.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: DigitalPakt Schule I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
		Stadt Alzey	Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Beschaffung mobile Endgeräte im Rahmen des DigitalPakt II - Sofortausstattungsprogramm VG Alzey-Land	29.09.2020		51.341
2	331 01 000	VG Alzey-Land	Beschaffung mobile Endgeräte im Rahmen des DigitalPakt II - Sofortausstattungsprogramm VG Wöllstein	29.09.2020		41.953
3	331 05 000	VG Wöllstein	Beschaffung mobile Endgeräte im Rahmen des DigitalPakt II - Sofortausstattungsprogramm VG Wörrstadt	24.08.2020		40.929
4	331 06 000	VG Wörrstadt	DigitalPakt I: WLAN-Ausleuchtung Anzeige- und Interaktionsgeräte	06.05.2020		154.571
5	331 06 000	VG Wörrstadt	Beschaffung mobile Endgeräte im Rahmen des DigitalPakt II - Sofortausstattungsprogramm	11.09.2020		33.200

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro	
zu 2						
			Stadt Alzey			
1	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Gustav-Heinemann-Realschule plus und Fachoberschule Alzey 01.07.2016 - 30.06.2017	17.10.2016		21.336 (ESF) 8.535 (Land)
2	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Erich-Kästner-Realschule plus Wörrstadt 01.07.2016 - 30.06.2017	17.10.2016		21.336 (ESF) 8.535 (Land)
3	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jugendscout Landkreis Alzey-Worms 01.07.2016 - 30.06.2017	12.12.2016		23.889 (ESF) 9.556 (Land)
4	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms Jobfux Erich-Kästner Realschule plus Wörrstadt 01.07.2017 - 30.06.2018	26.06.2017		22.362 (ESF) 8.945 (Land)
5	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Gustav-Heinemann-Realschule plus und Fachoberschule Alzey 01.07.2017 - 30.06.2018	26.06.2017		21.430 (ESF) 8.572 (Land)
6	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jugendscout Landkreis Alzey-Worms 01.07.2017 - 30.06.2018	26.06.2017		24.288 (ESF) 9.715 (Land)
7	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Gustav-Heinemann-Realschule plus und Fachoberschule Alzey 01.07.2018 - 30.06.2019	22.06.2018		22.812 (ESF) 9.125 (Land)
8	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Erich-Kästner-Realschule plus Wörrstadt 01.07.2018 - 30.06.2019	22.06.2018		22.812. (ESF) 9.125 Land)

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie

Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro	
zu 2						
9	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jugendscout Landkreis Alzey-Worms 01.07.2018 - 30.06.2019	27.06.2018		37.161 (ESF) 14.864 (Land)
10	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Erich-Kästner-Realschule plus Wörrstadt 01.07.2019 - 30.06.2020	28.06.2019		23.646 (ESF) 9.458 (Land)
11	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Gustav-Heinemann-Realschule plus und Fachoberschule Alzey 01.07.2019 - 30.06.2020	28.06.2019		23.646 (ESF) 9.458 (Land)
12	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jugendscout Landkreis Alzey-Worms 01.07.2019 - 30.06.2020	13.06.2019		38.520 (ESF) 15.408 (Land)
13	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Erich-Kästner-Realschule plus Wörrstadt 01.07.2020 - 30.06.2021	29.06.2020		23.874 (ESF) 9.550 (Land)
14	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jobfux Gustav-Heinemann-Realschule plus und Fachoberschule Alzey 01.07.2020 - 30.06.2021	29.06.2020		23.874 (ESF) 9.550 (Land)
15	331 00 000	LK Alzey-Worms	Kreis Alzey-Worms, Jugendscout Landkreis Alzey-Worms 01.07.2020 - 30.06.2021	18.06.2020		38.898 (ESF) 15.559 (Land)

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Gewässerentwicklung Heimersheimer Bach	04.10.2016	76.500
2	331 00 003	Stadt Alzey	Grunderwerb für Gewässerstrukturgüteverbesserung Heimersheimer Bach	01.06.2017	98.000
3	331 00 003	Stadt Alzey	Gewässerentwicklung Heimersheimer Bach	26.10.2018	10.600
4	331 00 003	Stadt Alzey	Umsetzung Gewässerstrukturgüteverbesserung Heimersheimer Bach	05.12.2019	549.000
			VG Alzey-Land		
5	331 01 007	OG Bechtolsheim	Außengebietsentwässerung "Um den Bahnhof"	14.06.2016	269.800
6	331 01 000	VG Alzey-Land	Renaturierung Weidasserbach im Bereich der Sandmühle	13.07.2017	6.500
7	331 01 000	VG Alzey-Land	Förderung der Erstellung des Landschaftsplans	11.09.2017	40.000
8	331 01 067	OG Wahlheim	Anlage eines Kita-Gartens an der Kindertagesstätte	22.03.2018	12.560
9	331 01 014 331 01 024 331 01 051 331 01 052	OG Dinteshelm Flornborn Nieder-Wiesen Ober-Flörsheim	Kanalsanierung	11.07.2018	203.500
10	331 01 001	OG Albig	Kanalsanierung	29.11.2019	260.000
11	331 01 053	OG Offenheim	Kanalsanierung	29.11.2019	148.000
12	331 01 025	OG Flornheim	Kanalsanierung; Ausbau Alzeyer Straße	06.12.2019	6.000
13	331 01 044	OG Mauchenheim	Kanalsanierung	06.12.2019	15.870
14	331 01 024	OG Flornborn	Teichrückbau und Renaturierung Weedgraben	25.09.2020	90.000
15	331 01 005 331 01 020 331 01 021	OG Bechenheim Eppelsheim Erbes-Büdesheim	Kanalsanierung	30.11.2020	255.000
16	311 01 031	OG Gau-Heppenheim	Kanalsanierung	30.11.2020	113.000
17	331 01 000	VG Alzey-Land	Hochwasserschutzkonzept	30.11.2020	36.574

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten
Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
18	331 01 043	OG Lonsheim	Kanalsanierung		04.12.2020	16.200
			VG Wöllstein			
19	331 05 060	OG Siefersheim	Renaturierung der Dunzel (Gewässer 3. Ordnung)		05.12.2019	154.200
20	331 05 030	VG Gau-Bickelheim	Potenzialstudie Kläranlage Gau-Bickelheim		01.10.2020	6.400
21	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Neubau einer Kompaktaffaulungsanlage, Kläranlage Gau-Bickelheim		10.12.2020	665.100
			VG Wörrstadt			
22	331 06 068	OG Wallertheim	Energetische Stadtsanierung - integriertes Quartierskonzept (Programmteil A)		14.12.2017	9.157
23	331 06 061	OG Spiesheim	Energetische Stadtsanierung - integriertes Quartierskonzept (Programmteil A)		14.12.2017	9.157
24	331 06 058	OG Saulheim	Energetische Stadtsanierung - integriertes Quartierskonzept (Programmteil A)		14.12.2017	9.157
25	331 06 056	OG Partenheim	Energetische Stadtsanierung - integriertes Quartierskonzept (Programmteil A)		14.12.2017	9.157
26	331 06 019	OG Ensheim	Energetische Stadtsanierung - integriertes Quartierskonzept (Programmteil A)		14.12.2017	9.157
27	331 06 059	VG Schornsheim	Renaturierung Heyerbach		21.06.2018	204.500
28	331 06 058	OG Saulheim	Renaturierung Mühlbach, 3. Bauabschnitt		29.06.2018	97.000
29	331 06 058	OG Saulheim	Renaturierung Mühlbach, 3. Bauabschnitt		11.07.2018	140.000
30	331 06 068	OG Wallertheim	Sanierungsmanagement (Programmteil B)		08.02.2019	46.154
31	331 06 019	OG Ensheim	Sanierungsmanagement (Programmteil B)		08.02.2019	46.154
32	331 06 056	OG Partenheim	Sanierungsmanagement (Programmteil B)		08.02.2019	46.154

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
33	331 06 058	OG Saulheim	Sanierungsmanagement (Programmteil B)	08.02.2019	46.154
34	331 06 061	OG Spiesheim	Sanierungsmanagement (Programmteil B)	08.02.2019	46.154
35	331 06 004	OG Arsmheim	Durchführbarkeitsstudie: "Wärmeversorgungskonzept für das Neubaugebiet "Im Pfad" in der OG Arsmheim"	27.03.2020	12.319
36	331 06 073	OG Schornsheim	Durchführbarkeitsstudie: "Nachhaltige Energieversorgung im Neubaugebiet "Mühlerstraße" in der OG Schornsheim"	26.06.2020	12.792
37	331 06 029	OG Gasheim	Durchführbarkeitsstudie: „Klimafreundliches Neubaugebiet „Links den Zwanzig Morgen“ in der OG Gabsheim“	07.07.2020	12.792
38	331 06 004	OG Arsmheim	Quartierskonzept Arsmheim (Programmteil A)	05.08.2020	9.157
39	331 06 058	OG Saulheim	Durchführbarkeitsstudie: "Klimaneutrales Neubaugebiet "Rheinessenblick" in der OG Saulheim"	29.10.2020	42.000
40	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Durchführbarkeitsstudie: „Klimaneutrales Neubaugebiet „Hinter der Bahn II“ in der Stadt Wörrstadt“	23.11.2020	42.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegeschlüsselnummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
			Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Errichtung 1 Wartehalle AZ-Heimersheim (Turnhalle)	19.04.2016		2.050
2	331 00 003	Stadt Alzey	Errichtung 1 Wartehalle in Alzey (DRK Krankenhaus)	13.11.2017		2.050
3	331 00 003	Stadt Alzey	Gehwegausbau L406 Ortsdurchfahrt Alzey (Weinheimer Landstraße)	27.03.2018		61.750
4	331 00 003	Stadt Alzey	Alzey-Weinheim - barrierefreier Umbau Haltestelle Am Mandelberg	21.08.2019		21.250
5	331 00 003	Stadt Alzey	Alzey-Schafhausen - 2 barrierefreie Haltestellen Gau-Odernheimer Str. VG Alzey-Land	15.12.2020		87.550
6	331 01 025	OG Flonheim	Rad-/Wirtschaftsweg Uffhofen - AZ-Heimersheim	28.07.2016		214.037
7	331 01 020	OG Eppelsheim	Eppelsheim - barrierefreie Haltestellen Bahnhofstr. (K28/K27) VG Wöllstein	06.07.2018		42.500
8	331 05 070	OG Wendelsheim	Wendelsheim - Umbau Einmündung L404/L409 (Ortsdurchfahrt) VG Wörrstadt	02.04.2019		33.786
9	331 06 000	VG Wörrstadt	Rad-/Wirtschaftsweg Partenheim-Wörrstadt-Vendersheim	28.08.2017		156.100

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Förderbereich: Tourismus

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Barrierefreier Bau Steinhalle in der Stadt Alzey	27.02.2020	1.485.998
2	331 00 003	Stadt Alzey	Einstellung einer Fachkraft für barrierefreien Tourismus in der Modellregion Rhein Hessische Schweiz und Alzeyer Land	29.02.2020	76.243
3	331 00 003	Stadt Alzey	Durchführung von Marketingmaßnahmen "Tourismus für Alle" in der Modellregion Rhein Hessische Schweiz und Alzeyer Land	09.09.2020	39.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Dorferneuerung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
		Stadt Alzey				
1	331 00 003	Stadt Alzey ST Heimersheim	Neugestaltung des Platzes um die Alte Schule als Generationentreff	03.03.2016		135.000
2	331 00 003	Stadt Alzey ST Heimersheim	Erweiterung des Generationen-Aktiv-Platzes	09.11.2020		39.500
3	331 00 003	Stadt Alzey ST Weinheim	Umgestaltung Kirchgärten	20.10.2020		35.200
		VG Alzey-Land				
4	331 01 001	OG Albig	Umgestaltung des Freizeitgeländes für generationenübergreifende Bürgeraktivitäten (Mehr-Generationen-Treff) - Mehrkosten	26.02.2016		29.800
5	331 01 020	OG Eppelsheim	Neugestaltung des Dorfplatzes Römer	10.03.2016		120.000
6	331 01 024	OG Flornborn	Funktionale Aufwertung der Gemeindehalle (Bauabschnittfreier Zugang und behindertengerechte Toilette)	07.03.2016		47.900
7	331 01 332	OG Gau-Odernheim	Außenrenovierung des Kirchturms der Simultankirche (Mehrkosten)	26.02.2016		13.300
8	331 01 043	OG Lonsheim	Neugestaltung der Freiflächen um das Rathaus (1. Bauabschnitt)	07.03.2016		73.700
9	331 01 022	OG Esselborn	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	18.03.2016		9.600
10	331 01 026	OG Framersheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	18.03.2016		11.600
11	331 01 043	OG Lonsheim	Umgestaltung des Platzes hinter dem Rathaus/Gemeindehalle zu einem Mehrgenerationentreff, 2. Bauabschnitt	10.05.2017		161.200
12	331 01 024	OG Flornborn	Verbesserung der Treffpunkte und Zuwegungen zu Freizeitangeboten für Jung und Alt	10.05.2017		68.500
13	331 01 008	OG Bermersheim v.d.H.	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	17.04.2018		12.000
14	331 01 052	OG Ober-Flörsheim	Sanierung und Umbauabschnitt altes Rathaus	17.12.2019		296.000
15	331 01 027	OG Freimersheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	13.11.2020		12.000
16	331 01 031	OG Gau-Heppenheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	13.11.2020		9.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Dorferneuerung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
			VG Wöllstein			
17	331 050 60	OG Siefersheim	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept (DEK)	20.04.2016		10.000
18	331 050 60	OG Siefersheim	Baubauabschnittliche Beratung	20.04.2016		8.000
19	331 050 60	OG Siefersheim	Moderation	20.04.2016		15.000
20	331 050 60	OG Siefersheim	Sanierung und Funktionsverbesserung des Dorfgemeinschaftshauses Siefersheim 1. Bauabschnitt	02.11.2018		276.500
21	331 050 60	OG Siefersheim	Dorfgemeinschaftshaus 2. Bauabschnitt	23.08.2019		421.500
22	331 050 070	OG Wendelsheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde VG Wörrstadt	01.05.2019		12.000
23	331 06 004	OG Armsheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	26.02.2016		12.000
24	331 06 068	OG Wallertheim	Baubauabschnittliche Beratung	10.05.2017		7.100
25	331 06 065	OG Vendersheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	19.10.2017		11.600
26	331 06 068	OG Wallertheim	Moderation	19.10.2017		13.500
27	331 06 061	OG Spiesheim	Neugestaltung Oberbrunnen	18.05.2018		22.000
28	331 06 004	OG Armsheim	Fortschreibung DEK	16.08.2018		9.000
29	331 06 068	OG Wallertheim	Machbarkeitsstudie -Nahversorgung-	01.05.2019		6.300
30	331 06 068	OG Wallertheim	Historischer Rundweg	13.05.2019		17.300
31	331 06 056	OG Partenheim	Moderation außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	21.04.2020		12.000
32	331 06 056	OG Partenheim	Fortschreibung DEK außerhalb der Anerkennung als Schwerpunktgemeinde	13.11.2020		9.000
33	331 06 061	OG Spiesheim	Fortschreibung Dorferneuerungskonzept	21.04.2020		9.000
34	331 06 065	OG Vendersheim	Ortslagendurchgrünung	08.10.2020		29.800

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Hilfsfonds für die jüdischen Friedhöfe**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			VG Wöllstein		
1	331 05 072	OG Wöllstein	Mauersanierung des jüdischen Friedhofs	11.12.2017	5.181
2	331 05 060	OG Siefersheim	Grabmalbefestigung eines jüdischen Grabmals auf dem kleinen jüdischen Friedhof	20.07.2020	372
			VG Wörrstadt		
3	331 06 068	OG Wallertheim	Wiederherrichtung und Instandsetzungsarbeiten auf dem alten jüdischen Friedhof	09.12.2019	5.446
4	331 06 068	OG Wallertheim	Wiederherrichtung und Instandsetzungsarbeiten auf dem alten jüdischen Friedhof	31.08.2020	10.943
5	331 06 068	OG Wallertheim	Wiederherrichtung und Instandsetzungsarbeiten auf dem alten jüdischen Friedhof - Tafeln	08.12.2020	1.450

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Investitionsstock

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
			VG Alzey-Land			
1	331 01 052	OG Ober-Flörsheim	Neubau eines Bürgerhauses	25.02.2016		1.120.000
2	331 01 010	OG Biebelnheim	Sanierung der Gemeindehalle	25.02.2016		410.000
3	331 01 026	OG Framersheim	Ausbau der Mainzer Straße (1. Bauabschnitt)	25.02.2016		41.000
4	331 01 008	OG Bermersheim	Umstellung der Straßenbeleuchtung	25.02.2016		25.000
5	331 01 051	OG Nieder-Wiesen	Bau einer Gedenkstätte und eines Weges auf dem Friedhof	14.08.2017		20.000
6	331 01 031	OG Gau-Heppenheim	Ausbau der Friedhofstraße, der Marktgasse und des Marktplatzes	25.04.2017		85.000
7	331 01 044	OG Mauchenheim	Ausbau der Honigstraße	25.04.2017		50.000
8	331 01 025	OG Flonheim	Ausbau der Alzeyer Straße	14.08.2017		115.000
9	331 01 051	OG Nieder-Wiesen	Erneuerung der Heizungsanlage im Bürgerhaus (KI 3.0)	04.05.2017		19.123
10	331 01 005	OG Bechenheim	Energetische Dachsanierung Bürgerhaus (KI 3.0)	19.06.2017		31.320
11	331 01 044	OG Mauchenheim	Energetische Sanierung der elektrischen Anlage in der Mühlwiesenhalle (KI 3.0)	18.12.2017		73.860
12	331 01 010	OG Biebelnheim	Sanierung der Gemeindehalle (Nachbewilligung)	08.06.2018		60.000
13	331 01 025	OG Flonheim	Ausbau der Alzeyer Straße (Nachbewilligung)	18.04.2019		20.000
14	331 01 000	VG Alzey-Land	Brandschutz und Sanierung der Petersberghalle	20.10.2020		2.370.000
15	331 01 007	OG Bechtolsheim	Sanierung des Rathauses	24.04.2020		250.000
16	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Sanierung des Friedhofes	24.04.2020		450.000
17	331 01 001	OG Albig	Sanierung des Rathauses	24.04.2020		30.000
			VG Wöllstein			
18	331 05 017	OG Eckelsheim	Energetische Sanierung der Heizungsanlage im Dorfgemeinschaftshaus (KI 3.0)	14.11.2016		19.746
19	331 05 035	OG Gumbsheim	Sanierung der Aussegnungshalle	14.08.2017		10.000
20	331 05 062	OG Stein-Bockenheim	Sanierung der Dunzelbachverrohrung	25.04.2017		28.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

**Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Investitionsstock**

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
				tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2					
21	331 05 075	OG Wonsheim	Sanierung des Rathauses VG Wörrstadt	27.05.2020	25.000
22	331 06 061	OG Spiesheim	Sanierung des Kriegerdenkmales	14.08.2017	20.000
23	331 06 063	OG Sulzheim	Mehrzweckhalle Sulzheim - Sanierung Sanitärtrakt	24.04.2020	420.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	
zu 2					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Städtebauliche Erneuerung der Innenstadt Süd	22.12.2016	220.000
2	331 00 003	Stadt Alzey	Städtebauliche Erneuerung der Innenstadt Süd	27.12.2017	267.000
3	331 00 003	Stadt Alzey	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Alzeyer Osten	22.11.2018	115.000
4	331 00 003	Stadt Alzey	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Alzeyer Osten	16.12.2019	1.420.000
5	331 00 003	Stadt Alzey	Städtebauliche Erneuerung der Innenstadt Süd	18.12.2019	50.000
6	331 00 003	Stadt Alzey	Gebietsentwicklung und Abbau sozialer Problembereiche Alzeyer Osten	15.12.2020	80.000
			VG Wörrstadt		
7	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Innenstadtentwicklung Stadtkern	04.08.2016	225.000
8	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Innenstadtentwicklung Stadtkern	28.12.2017	450.000
9	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Innenstadtentwicklung Stadtkern	20.12.2018	400.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung		Bewilligte Fördersumme in Euro
				tt.mm.jjjj	tt.mm.jjjj	
zu 2						
		Stadt Alzey	Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 20 VG Alzey-Land		27.10.2020	123.000
2	331 01 021	OG Erbes-Büdesheim	Tragkraftspritzenfahrzeug-Wasser TSF-W mit Beladung		19.02.2016	38.000
3	331 01 000	VG Alzey-Land	Einsatzleitwagen ELW 1		19.02.2016	37.000
4	331 01 027	OG Freimersheim	Tragkraftspritzenfahrzeug TSF mit Beladung		18.08.2017	22.000
5	331 01 032	OG Gau-Odernheim	Neubau des Feuerwehrhauses		18.08.2017	192.000
6	331 01 044	OG Mauchenheim	Tragkraftspritzenfahrzeug TSF		19.11.2018	24.500
7	331 01 043	OG Lonsheim	Kleinlöschfahrzeug KLF VG Wöllstein		23.04.2019	31.500
8	331 05 075	OG Wonsheim	Umbau und Erweiterung des Feuerwehrhauses		19.02.2016	23.000
9	331 05 060	OG Siefersheim	Umbau und Erweiterung des Feuerwehrhauses		19.02.2016	73.300
10	331 05 030	OG Gau-Bickelheim	Neubau des Feuerwehrhauses		19.02.2016	167.000
11	331 05 072	OG Wöllstein	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 10 VG Wörrstadt		18.08.2017	77.000
12	331 06 019	OG Ensheim	Tragkraftspritzenfahrzeug-Wasser TSF-W		18.08.2017	38.000
13	331 06 029	OG Gabsheim	Tragkraftspritzenfahrzeug-Wasser TSF-W		19.11.2018	41.000
14	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Atemluftkompressor für die Atemschutzwerkstatt		23.04.2019	15.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: WLAN-Förderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
			VG Alzey-Land		
1	331 01 007	OG Bechtolsheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	14.12.2017	500 Euro (Festbetrags-förderung)
2	331 01 044	OG Mauchenheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	16.04.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
3	331 01 026	OG Framersheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	30.10.2020	500 Euro (Festbetrags-förderung)
			VG Wöllstein		
4	331 05 035	OG Gumbsheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	16.04.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
			VG Wörrstadt		
5	331 06 056	OG Partenheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	14.12.2017	500 Euro (Festbetrags-förderung)
6	331 06 004	OG Armsheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
7	331 06 019	OG Ensheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
8	331 06 029	OG Gabsheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4tlp)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: WLAN-Förderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der geförderten Maßnahmen von 2016 bis heute	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2					
9	331 06 033	OG Gau-Weinheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
10	331 06 058	OG Saulheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
11	331 06 059	OG Schornsheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
12	331 06 061	OG Spiesheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
13	331 06 063	OG Sulzheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
14	331 06 064	OG Udenheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
15	331 06 065	OG Vendersheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)
16	331 06 068	OG Wallertheim	Förderung des Ausbaus von WLAN-Hotspots (wif4t1p)	23.10.2019	500 Euro (Festbetrags-förderung)

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur
Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
			VG Wöllstein		
1	331 05 072	OG Wöllstein	Teilsanierung und Erweiterung des ehemaligen Amtsgerichts, Denkmalpflege	31.10.2018	134.290
			VG Wörrstadt		
2	331 06 058	OG Saulheim	Instandsetzung des ehemaligen Amtshauses, Denkmalpflege	30.10.2020	29.215

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Förderung der Weiterbildung durch landesgeförderte Sprachkurse und Integrationsprojekte für Migranten

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	331 00 003	Stadt Alzey	Sprachkurs für Migranten 2021	14.01.2021	21.897

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Frühkindliche Bildung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	331 05 075	OG Wonsheim	VG Wöllstein Erweiterung der Kita Sonnenschein um 2 Gruppen und 25 Plätze	15.07.2020	300.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel I und II

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
		Stadt Alzey	Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Sanierung des Gebäudes der Grundschule Alzey Nibelungen (KI 3.0 Kapitel II)	06.07.2020	322.420
			VG Wörrstadt		
2	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Energetische Sanierung des Gebäudes der Grundschule Wörrstadt (KI 3.0 Kapitel II)	12.09.2019	415.439
3	331 06 059	OG Schornsheim	Neubau und Umbau des Gebäudes der Grundschule Schornsheim (Landesschulbauprogramm)	23.09.2020	1.612.980

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: DigitalPakt Schule I und II

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegemeinschaftsnummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
		VG Alzey-Land	VG Alzey-Land		
1	331 01 000	VG Alzey-Land	Vernetzung WLAN-Ausleuchtung Anzeige- und Interaktionsgeräte Mobile Endgeräte Investive Begleitmaßnahmen	29.09.2020	220.796
			VG Wöllstein		
2	331 05 000	VG Wöllstein	Vernetzung WLAN-Ausleuchtung Anzeige- und Interaktionsgeräte Mobile Endgeräte Investive Begleitmaßnahmen	21.12.2020	706.200

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
1	331 00 003	Stadt Alzey	Stadt Alzey Trinkwasserspender	04.01.2020	4.000
2	331 01 010	VG Biebelnheim	VG Alzey-Land Heimersheimer Bach VG Wörrstadt	31.01.2020	90.000
3	331 06 058	OG Saulheim	Grunderwerb, Mühlbachumleitung Kita Spatzennest und Ritter-Hundt-Straße Saulheim	04.04.2019	118.237
4	331 06 073	Stadt Wörrstadt	Trinkwasserbrunnen	17.12.2020	8.000
5	331 06 000	VG Wörrstadt	Hochwasser- und Starkregenvorgerezept	08.01.2021	180.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Tourismus

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
			Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Barrierefreie Stadt und Feste VG Alzey-Land	20.12.2019	982.175
2	331 01 025	OG Flonheim	Infothek Flonheim / Das barrierefreie Schaufenster von Flonheim	26.11.2020	297.526

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel
zu 3					
		Stadt Alzey	Stadt Alzey		
1	331 00 003	Stadt Alzey	Erweiterung und Sanierung Friedhof und Herstellung barrierefreier Wege	08.10.2020	260.062
			VG Alzey-Land		
2	331 01 031	OG Gau-Heppenheim	Ausbau der Straße An den 60 Morgen	12.10.2020	18.500
			VG Wöllstein		
3	331 05 000	VG Wöllstein	Sanierung des Verwaltungsgebäudes der VG Wöllstein	09.10.2020	2.604.855
4	331 05 072	OG Wöllstein	Straßenerneuerung und Böschungssicherung in der Mühlenstraße	12.10.2020	100.000
5	331 05 060	OG Siefersheim	Sanierung Kita Villa Regenbogen	13.10.2020	59.000
			VG Wörrstadt		
6	331 06 058	OG Saulheim	Sanierung Alte Schule Neupforte 11	06.10.2020	145.567
7	331 06 058	OG Saulheim	Umgestaltung Rathausplatz Ober-Saulheim	07.10.2020	67.875

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt
Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Sportstättenförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel
					in Euro
zu 3					
1	331 00 003	Stadt Alzey	Stadt Alzey Sanierung und Umbau des Naturrasenplatzes in einen Kunstrasenplatz des Alzeyer Wartbergstadions (Laufbahn, Sanierung Hockeyplatz, Errichtung Funktionsgebäude)	27.08.2020	503.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
		Stadt Alzey			
1	331 00 003	Stadt Alzey	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 20	02.05.2017	119.000
2	331 00 003	Stadt Alzey	Drehleiter DLA (K) 23-12	02.05.2017	227.000
3	331 00 003	Stadt Alzey	Kleinalarmfahrzeug KLAF	12.12.2019	25.000
4	331 00 003	Stadt Alzey	Einsatzleitwagen ELW 1	12.12.2019	39.000
5	331 00 003	Stadt Alzey	Tragkraftspritzenfahrzeug TSF-W	12.12.2019	41.000
			VG Alzey-Land		
6	331 01 005	OG Bechenheim	Kleinlöschfahrzeug KLF mit Beladung	21.10.2016	30.000
7	331 01 026	OG Framersheim	Kleinlöschfahrzeug KLF mit Beladung	21.10.2016	30.000
8	331 01 051	OG Nieder-Wiesen	Kleinlöschfahrzeug KLF mit Beladung	25.10.2016	30.000
9	331 01 008	OG Bermersheim	Kleinlöschfahrzeug KLF mit Beladung	15.05.2018	30.000
10	331 01 050	OG Nack	Kleinlöschfahrzeug KLF mit Beladung	15.05.2018	30.000
11	331 01 052	OG Ober-Förtsheim	Neubau Feuerwehrrhaus	17.04.2018	574.250
12	331 01 067	OG Wahlheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1 für die FWE Freimersheim- Wahlheim	30.01.2020	15.000
13	331 01 000	VG Alzey-Land	Modul Rollcontainer Unweiter/Starkregen	18.09.2020	8.000
			VG Wöllstein		
14	331 05 072	OG Wöllstein	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 2	27.09.2017	30.000
15	331 05 035	OG Gumbsheim	Kleinlöschfahrzeug KLF	31.01.2018	30.000
16	331 05 072	OG Wöllstein	Tanklöschfahrzeug TLF 3000	07.02.2019	78.000
17	331 05 000	VG Wöllstein	Modul Rollcontainer Unweiter/Starkregen	12.10.2020	8.000
			VG Wörrstadt		
18	331 06 065	OG Vendersheim	Neubau des Feuerwehrrhauses	09.01.2017	102.000
19	331 06 004	OG Armsheim	Mittleres Löschgruppenfahrzeug MLF	11.05.2017	51.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/14292 Fördermittel des Landes für die Stadt Alzey und die Verbandsgemeinden Alzey-Land, Wöllstein und Wörrstadt

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort (Text)	Beschreibung der aktuell noch in der Prüfung befindlichen Maßnahmen seit 2016 bis heute	Datum der Antragstellung	Höhe der beantragten Mittel in Euro
zu 3					
20	331 06 063	OG Sulzheim	Neubau Feuerwehrhaus	06.09.2018	115.830
21	331 06 004	OG Armsheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
22	331 06 029	OG Gabsheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
23	331 06 056	OG Partenheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
24	331 06 059	OG Schornsheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
25	331 06 061	OG Spiesheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
26	331 06 065	OG Vendersheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000
27	331 06 068	OG Wallertheim	Mehrwecktransportfahrzeug MZF 1	25.01.2019	15.000